Hrorosplii TecT Mo mareMaTuke 3 KJjacc 3 4eTBEPTh.

D.U.

1.Haitnure 3HaueHue mpousBeaeHus yucen 24 u 3
A) 27 b) 67 B) 72

2.Bo ckonbko pa3 uncio/ mensie 91?7
A) B9 pa3 b) B 13 pa3 B) B 84 paza

3.Pemute ypaBHeHue: X : 14 =6
A) 56 b) 64 B) 84

4.Bo ckonbKo pa3 yBenuuwin 17, ecnu nonyqdwin 687
A) B 6 pa3 b) B 51 pa3 B) B 4 paza

5. Y noptHoii 20 karymiek OeNbIX HUTOK B OIMHAKOBBIX KOpOoOKax mo 10 mT. B KaKI0i, U
CTOJIBKO k€ KOPOOOK YEPHBIX HATOK 1O 5 MIT. B KX 10. CKOJIBKO BCETO KATyIIEeK HUTOK?
A) 25 karymiek b) 30 karymexk  B) 15 karymek

6. Uro nomyuurcs, eciu 52:7 ?
A)7(oct.2)  B)6(oct.10) B) 7(oct.3)

7.Ecnu B octatke MOTYT OBITh unciia 1,2,3,4,5, To Kakoe YMCII0 — IEITATENh?
A)6 b)5 B)neuetnoe uncino

8.Haitgure Bepubiii otBeT. Ecnin 700 yBenuuuth Ha 200, TO MOTYyYUTHCA:
A) 500 b) 600 B) 900

9.Halinute BepHBI OTBET. YMEHbIIIAEMOE 9 COTEH, BRIUUTAEMOE — 4 COTHU, 3HAYCHUE PA3HOCTH:
A) 7600 b) 500 B) 13 coten

10.Haiinute uncio, B koropoM 7 enunun Il paspsna:
A) 709 b) 607 B) 576

KpuTepun oueHnBaHMUA TeCcTa Nno MmaTemMmaTuKe.

Bcero 10 Bonpocos . 3a Ka>abln NpaBubHbIn oTBeT- 0,5 6bannos.
10-9 6anno.- «5»

8-7 6annoB-«4»

6-5 6annoB- «3»

4-3 6banna «2»








